

ΣΠΥΡΟΣ Δονάτου ΖΟΥΜΠΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΚΕΔΡΗΝΟΥ 31, 11522, ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ 5239418, 5233908 - FAX 5239418

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
(Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων)

ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ - ΣΗΜΕΙΩΜΑ

- 1) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «Γ.Α.Σ. ΚΑΡΑΤΕ ΕΡΜΗΣ», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 2) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «Α.Σ. ΣΟΤΟΚΑΝ *ΚΑΡΑΤΕ ΛΑΚΩΜΜΑΤΟΣ», το οποίο εδρεύει στο Λάκκωμα Χαλκιδικής και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 3) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «Γ.Α.Σ. ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ ΠΙΕΡΙΑΣ ΑΕΤΟΣ», το οποίο εδρεύει στον Άγιο Σπυρίδωνα Πιερίας και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 4) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «Α.Γ.Σ. SHO TO ΚΑΝ», το οποίο εδρεύει στο Αγρίνιο (Τέρμα οδού Μάρκου Μπότσαρη) και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 5) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «ΠΑΜΜΕΣΗΝΙΑΚΟΣ Α.Σ. ΟΚΙΝΑΒΑ ΤΕΙ ΤΑΙ ΚΑΡΑΤΕ», το οποίο εδρεύει στην Καλαμάτα και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 6) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΠΛΑΤΕΩΣ», το οποίο εδρεύει στο Πλατύ Ημαθίας και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 7) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΑΓΚΑΘΙΑΣ», το οποίο εδρεύει στην Αγκαθιά Ημαθίας και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 8) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «Α.Σ. ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΑΡΑΤΕ ΝΤΟΓΚΟΤΖΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΟΣ», το οποίο εδρεύει στη Λάρισα (οδός Πλάτωνος 9) και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 9) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «Γ.Α.Σ. ΚΑΡΑΤΕ ΜΑΚΕΔΩΝ», το οποίο εδρεύει στη Βέροια Ημαθίας (οδός 16^α Οκτωβρίου 5α) και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 10) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ», το οποίο εδρεύει στα Ιωάννινα και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 11) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΡΑΤΕ ΧΙΟΥ», το οποίο εδρεύει στο Ν. Ζορπά Χίου και εκπροσωπείται νόμιμα.

12) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «**ΑΘΛΗΤ. & ΦΥΣΙΟΛ. ΣΥΛ. ΕΟΡΔΑΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΟΣ**», το οποίο εδρεύει στην Πτολεμαΐδα και εκπροσωπείται νόμιμα.

13) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «**Α.Σ. ΚΗΡΕΩΣ**», το οποίο εδρεύει στο Μαντούδι Ευβοίας και εκπροσωπείται νόμιμα.

14) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «**Α.Π.Σ. ΦΙΛΟΝΙΚΟΣ**», το οποίο εδρεύει στη Χαλκίδα (οδός Νίκα 15) και εκπροσωπείται νόμιμα.

15) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «**Α.Σ. ΚΑΝΗΘΟΥ ΧΑΛΚ. ΘΕΟΚΛΗΣ Ο ΧΑΛΚΙΔΕΥΣ**», το οποίο εδρεύει στο Κλειστό Κανήθου Χαλκίδας Ευβοίας και εκπροσωπείται νόμιμα.

16) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «**Α.Σ. ΚΑΡΑΤΕ ΗΡΑΚΛΗΣ**», το οποίο εδρεύει στα Φάρσαλα (οδός Κ. Βάρναλη 10) και εκπροσωπείται νόμιμα.

17) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «**ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ**», το οποίο εδρεύει στην Κέρκυρα (Ε.Ο. Λευκίμμης) και εκπροσωπείται νόμιμα.

18) Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «**ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΟΣ Α.Σ. ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ**», το οποίο εδρεύει στα Κανάλια Κέρκυρας και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΥΠΕΡ

Της αθλητικής ομοσπονδίας με την επωνυμία «**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ**», που εδρεύει στα Άνω Λιόσια Αττικής (Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων) και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΚΑΤΑ

του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία «**ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΔΟΥΚΑ**», που εδρεύει στον Παράδεισο Αμαρουσίου Αττικής (οδ. Μεσογείων αρ. 151) και εκπροσωπείται νόμιμα.

Συζητήθηκε ενώπιον του Δικαστηρίου Σας κατά την ορισθείσα δικάσιμο της 18^{ης}-12-2015, με αριθμό εκθέματος 5, η από 13-11-2015, υπ' αριθ. έκθεσης κατάθεσης 12757/16-11-2015 αίτηση αναστολής του καθ' ου αθλητικού σωματείου.

Στη δίκη αυτή παρενέβημεν νομίμως με προφορική δήλωση στο ακροατήριο κατά των αιτούντων αθλητικών σωματείων και υπέρ της καθ' ης η αίτηση, αθλητικής ομοσπονδίας με την επωνυμία «**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΑΤΕ**», αιτούμενοι να απορριφθεί η υπό κρίση αίτηση την οποία, υπό την ιδιότητά μας ως προσθέτως παρεμβαίνοντων αρνούμαστε καθ' ολοκληρία ως νόμω και ουσία αβάσιμη, αναληθή και καταχρηστικώς ασκηθείσα, αρνούμενοι και αποκρούοντας

ταυτόχρονα κάθε σημείωμα, ισχυρισμό, πρόταση ή ένσταση του αντιδίκου μας ως νόμω και ουσία αβάσιμους, αόριστους, απαράδεκτους, αναληθείς, αναπόδεικτους και ανεπίδεκτους δικαστικής εκτίμησης.

Έχει καταβληθεί η νόμιμη προείσπραξη της αμοιβής του πληρεξουσίου μου δικηγόρου, αριθμός γραμματίου Δ.Σ.Α. *Π057847*.

Προς απόδειξη του νόμω και ουσία αβασίμου και της αναλήθειας της αίτησης του αντιδίκου μας και προς διευκόλυνση του Δικαστηρίου Σας όπως διακριβώσει τα αληθή, παραθέτουμε σύντομο ιστορικό των γεγονότων και επαγόμεθα τα ακόλουθα:

Α. ΣΥΝΤΟΜΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Δια της κρινομένης αιτήσεως, το αντίδικο αθλητικό σωματείο ζητά να ανασταλεί η ισχύς των αποφάσεων που ελήφθησαν στην από 14-3-2015 γενόμενη Γενική Συνέλευση της αθλητικής ομοσπονδίας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ» και συγκεκριμένα των αποφάσεων περί διαγραφής τους μέχρι την έκδοση τελεσίδικης απόφασης επί της από 11-9-2015 αγωγής τους η οποία έχει προσδιοριστεί να συζητηθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη δικάσιμο της 14^{ης}-1-2016, παραπονούμενο για δήθεν σωρεία παραβάσεων του νόμου και του καταστατικού της Ομοσπονδίας κατά την διαδικασία της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης. Η εν τω δικογράφω, όμως, περιγραφή των πραγματικών περιστατικών, τυχάνει όλως ανακριβής και μεροληπτική προκειμένου να υποστηριχθεί η κρινόμενη αίτηση και ουδόλως αποτυπώνει τα γεγονότα, όπως αυτά πραγματικά διεμείφθησαν.

Άπαντα τα παρεμβαίνοντα σωματεία, που παρέστημεν δια των νομίμων αντιπροσώπων μας στην από 14-3-2015 Γενική Συνέλευση της αθλητικής ομοσπονδίας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ», τελούμε μέλη υπό την αιγίδα της επί σειρά ετών και τυχάνουμε αθλητικά σωματεία που καλλιεργούμε το άθλημα του καράτε, στις διάφορες μορφές αυτού. Η άνω ομοσπονδία συνεστήθη εν έτει 1986 και τυχάνει η μόνη αναγνωρισμένη από το κράτος αθλητική ομοσπονδία που καλλιεργεί το άθλημα του καράτε και νομιμοποιείται να διοργανώνει αγώνες στην Ελλάδα, καθώς και να εκπροσωπεί τη χώρα διεθνώς με τη συγκρότηση εθνικών ομάδων και την αποστολή τους σε διεθνείς διοργανώσεις.

Στο άρθρο 29 του νομίμως δημοσιευθέντος και ισχύοντος καταστατικού της αθλητικής ομοσπονδίας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ», προβλέπονται τα εξής ως βασική υποχρέωση των σωματείων - μελών της ΕΛΟΚ : «*Τα μέλη πρέπει να γνωστοποιούν στην ΕΛΟΚ την οργάνωση ή τη συμμετοχή τους σε αγώνες στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό με συλλόγους, Ενώσεις ή Ομοσπονδίες των*

συστημάτων-στιλ Καράτε που καλλιεργούνται από την ΕΛΟΚ. Σε περίπτωση συμμετοχής τους σε αγώνες στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό με άλλα συστήματα-στιλ το μέλος πρέπει να έχει προηγουμένως γνωστοποιήσει τη συμμετοχή του στην ΕΛΟΚ και να εξασφαλίσει την γραπτή έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΟΚ». Τούτη η πρόβλεψη συνάδει και συμμορφώνεται με τον αθλητικό νόμο 2725/1999, ο οποίος στο άρθρο 33 παρ. 8 προβλέπει τα εξής : «Απαγορεύεται η συμμετοχή αθλητή σε αγώνες που δεν έχουν εγκριθεί από την οικεία αθλητική ομοσπονδία», Αντιστοίχως, σε περίπτωση μετάβασης αθλητών στο εξωτερικό, το άρθρο 26 παρ. 6 του αθλητικού νόμου προβλέπει και την υποχρέωση της οικείας ομοσπονδίας να ενημερώσει σχετικά την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού ζητώντας να εγκριθεί η μετάβαση των αθλητών, εντός προθεσμίας είκοσι ημερών πριν από αυτήν.

Από τα παραπάνω προκύπτει το ότι δεν νοείται η «ιδιωτική μετάβαση» αθλητών και προπονητών σε αναγνωρισμένους διεθνείς αγώνες του εξωτερικού που επικαλούνται τα αντίδικα σωματεία. Επίσης προκύπτει πάντοτε υποχρέωση γνωστοποίησης στην ομοσπονδία.

Αυτά το γνωρίζουν καλά όλα τα σωματεία, καθώς μας έχουν καταστεί σαφή πολλάκις από τους εκπροσώπους της ομοσπονδίας.

Παρά ταύτα, το αντίδικο σωματείο, παραβίασαν και μάλιστα επανειλημμένως τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν από τις παραπάνω διατάξεις του νόμου και του καταστατικού. Προς τούτο, ένα από τα θέματα της Γ.Σ. της 14^{ης}-3-2015, ήταν και αυτό καθώς, ακολουθώντας την προβλεπόμενη διαδικασία, η ομοσπονδία παρέπεμψε το αντίδικο σωματείο στη Γ.Σ., με το ερώτημα της διαγραφής.

Για τη Γενική Συνέλευση και την ημερήσια διάταξη αυτής ενημερωθήκαμε νόμιμα και εμπρόθεσμα κατά το καταστατικό και παρέστημεν δια νομίμων αντιπροσώπων μας, όπως άλλωστε παρέστησαν και όλα τα αντίδικα σωματεία. Κατά τη Γενική Συνέλευση παρέστησαν μόνο διαπιστευμένα με κάρτα διαπίστευσης μέλη, υπήρχε αυστηρός έλεγχος στην είσοδο από υπαλλήλους ασφαλείας και οι εκπρόσωποι των αντιδίκων έλαβαν πολλάκις τον λόγο που τους δόθηκε από το Προεδρείο.

Στη Γενική Συνέλευση παρουσιάστηκαν αδιάσειστα στοιχεία που απεδείκνυαν ότι όλα τα αντίδικα σωματεία συμμετείχαν δι' αθλητών, προπονητών και συνοδών, χωρίς να έχουν προηγουμένως ενημερώσει ή λάβει άδεια από την ομοσπονδία, στο επίσημο Βαλκανικό Πρωτάθλημα της Βαλκανικής Ομοσπονδίας του Καράτε, της οποίας μέλος δεν αποτελεί η ΕΛΟΚ καθώς αναγνωρίζει τη FYROM, με το ψευδεπίγραφο όνομα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ». Επίσης παρουσιάστηκαν στοιχεία για το ότι όλα τα αντίδικα σωματεία συμμετείχαν δι' αθλητών, προπονητών και συνοδών, στη διοργάνωση Turkish Open που πραγματοποιήθηκε στην Κωνσταντινούπολη από την 21^η έως 23^η Μαρτίου 2014. Αν και έγιναν οι σχετικές

αυστάσεις από την ομοσπονδία στα αντίδικα σωματεία και κινήθηκαν οι σχετικές διαδικασίες χωρίς εν τέλει αυτά να διαγραφούν, τα εν λόγω σωματεία παραβίασαν εκ νέου τις άνω νόμιμες διατάξεις, πράττοντας τα αυτά! Συγκεκριμένα συμμετείχαν δι' αθλητών, προπονητών και συνοδών τους, στο "Balkan Championships for Children", που έλαβε χώρα στην Κωνσταντινούπολη στις 14 -15 Ιουνίου 2014 και στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα Ανδρών - Γυναικών που έλαβε χώρα στη Σόφια, στις 12-14 Δεκεμβρίου 2014.

Στις περισσότερες από αυτές τις διοργανώσεις, μάλιστα, οι αθλητές, προπονητές και αντιπρόσωποι όλων των αντιδικών σωματείων, εμφανίζονταν φορώντας την επίσημη στολή της εθνικής ομάδας, κρατώντας την ελληνική σημαία, κάνοντας παρέλαση στην αρχή ή το τέλος της διοργάνωσης, παρίσταντο κατά την ανάκρουση εθνικών ύμνων, και εν γένει παρίσταντο ως επίσημη εθνική αποστολή δημιουργώντας την εντύπωση ότι αποτελούσαν την αναγνωρισμένη από την ΕΛΟΚ εθνική ομάδα της χώρας που συμμετείχε στην εκάστοτε διοργάνωση!

Μετά από εξαντλητική συζήτηση, το θέμα ετέθη νομίμως σε ψηφοφορία και η βούληση του οργάνου και των νομίμως συμμετεχόντων σε αυτό, αντιπροσώπων των σωματείων, που αποτυπώθηκε στο αποτέλεσμα της ψηφοφορίας, ήταν να διαγραφούν τα αντίδικα σωματεία, μεταξύ των οποίων και το εδώ αντίδικο, λόγω σωρείας επανειλημμένων παραβιάσεων του νόμου και του κανονισμού.

Σημειωτέον μάλιστα - επειδή στην ενώπιον υμών ακροαματική διαδικασία από το αντίδικο υποστηρίχθηκαν τα αντίθετα - ότι η εν λόγω Γενική Συνέλευση ήταν καθ' όλα νόμιμη, ουσιαστικά και τυπικά. Καταρχήν συνεκλήθη νόμιμα, συμμετείχαν αυστηρά μόνο διαπιστευμένοι αντιπρόσωποι σωματείων και τηρήθηκαν όλες οι προβλεπόμενες από το νόμο και το καταστατικό διαδικασίες τόσο για τη σύγκλησή της όσο και για τη λήψη αποφάσεων. Περαιτωθείσας της διεξοδικής συζητήσεως, όλοι οι εκπρόσωποι των αντιδικών έλαβαν πολλές φορές τον λόγο εξηγώντας τις θέσεις τους, χωρίς εκ των πραγμάτων (απ' ότι απεδείχθη από το αποτέλεσμα) να πείσουν το όργανο, ακολούθησε ψηφοφορία και ελήφθη νομίμως η, κακώς, προσβαλλόμενη απόφαση. Πρέπει επίσης να σημειωθεί πως κατά τη Γενική Συνέλευση ουδείς εξέφρασε κάποια αντίρρηση για τη σύγκληση, για τη σύνθεση, για το Προεδρείο, αλλά και για τα θέματά της ημερήσιας διάταξης αυτής και οψίμως και προσχηματικώς προβάλλουν πλέον τέτοιες αιτιάσεις οι αντίδικοι. Συμπερασματικά, όλα έγιναν σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό.

Άπαντα τα ανωτέρω απεδείχθησαν, φρονούμε και από την ενώπιον Υμών ακροαματική διαδικασία όπου απεδείχθη ότι, η Γενική Συνέλευση της 14^{ης}-3-2015 συνεκλήθη καθ' όλα νόμιμα και ότι κατά διεξαγωγή της ουδείς εξέφρασε αντιρρήσεις επί του διαδικαστικού και επί των θεμάτων της, για όλα τα θέματα έγινε διεξοδική συζήτηση, ακολούθησε φανερή ψηφοφορία σύμφωνα με το καταστατικό και απεδείχθη πέραν πάσης αμφισβητήσεως ότι όλα τα αντίδικα σωματεία που εν

τέλει διαγράφηκαν, συμμετείχαν συστηματικά σε αγώνες στο εξωτερικό κατά παράβαση του άρθρου 29 του Καταστατικού υποχρέωση γνωστοποίησης της συμμετοχής τους στην ΕΛΟΚ και μάλιστα με τα χρώματα της Ελλάδας δημιουργώντας στους τρίτους την εντύπωση ότι είχαν αποσταλεί από την επίσημη Ελληνική Ομοσπονδία

B. ΝΟΜΙΚΟ ΜΕΡΟΣ

ΕΠΕΙΔΗ η φερόμενη ως άκυρη απόφαση της επίμαχης Γ.Σ. της ΕΛΟΚ έχει ήδη εκτελεστεί και, ως εκ τούτου, δεν υπάρχει πεδίο αναστολής εκτελέσεώς της κατ' άρθρο 102 ΑΚ.

ΕΠΕΙΔΗ η αποδοχή από το Δικαστήριό Σας του αιτήματος του αντιδίκου αθλητικού σωματείου, θα οδηγήσει κατ' ουσία σε πλήρη ικανοποίηση του ασφαλιστέου δικαιώματος, κάτι που αντίκειται ευθέως στη ρητή διάταξη του άρθρου 692 παρ. 4 Κ.Πολ.Δ.

ΕΠΕΙΔΗ δεν υφίσταται επικείμενος κίνδυνος ή η κατεπείγουσα περίπτωση την οποία επικαλείται το καθ' ου η παρούσα πρόσθετη παρέμβαση αθλητικό σωματείο.

ΕΠΕΙΔΗ, η υπό κρίση αίτηση αναστολής ασκείται καταχρηστικά 8 πλήρεις μήνες μετά τη λήψη της φερόμενης ως άκυρης απόφασης της επίμαχης Γ.Σ. της ΕΛΟΚ.

ΕΠΕΙΔΗ οι λόγοι ακυρότητας της επίμαχης Γ.Σ. της ΕΛΟΚ τους οποίους επικαλείται το αντίδικο αθλητικό σωματείο είναι νόμω και ουσία αβάσιμοι και ως εκ τούτου απορριπτέοι.

ΕΠΕΙΔΗ αποτελούμε μέλη της ΕΛΟΚ και έχουμε εύλογο ενδιαφέρον και έννομο συμφέρον για την εκτέλεση και εφαρμογή των αποφάσεων της Γ.Σ. στη λήψη των οποίων συμπράξαμε και εμείς.

ΕΠΕΙΔΗ συμμετέχουμε σε αγώνες που διοργανώνει η ΕΛΟΚ με αθλητές μας και τυχόν αναστολή των αποφάσεων που ελήφθησαν στην από 14^{ης}-3-2015 Γενική Συνέλευση της υπέρ ης η παρέμβασή μας «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΑΤΕ» θα μας επηρεάσει άμεσα καθότι θα επιτραπεί σε σωματεία τα οποία δεν τηρούν τον κανονισμό της ΕΛΟΚ και των οποίων, γι' αυτό ακριβώς το λόγο, έχει αποφασισθεί η διαγραφή, να συμμετέχουν σε αγώνες και να επηρεάσουν την ευγενή άμιλλα και τον ανταγωνισμό.

ΕΠΕΙΔΗ, κατόπιν των ανωτέρω, είναι πρόδηλο το έννομο συμφέρον μας να παρέμβουμε στην ως άνω εκκρεμή δίκη, η οποία υφίσταται μεταξύ των υπέρ ης και καθ' ου η παρούσα παρέμβαση, καθώς επιθυμούμε να εφαρμοσθούν όλες οι

αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης της 14^{ης}-3-2015 στη λήψη των οποίων συμπράξαμε και εμείς.

ΕΠΕΙΔΗ στη διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων στο μονομελές πρωτοδικείο η παρέμβαση μπορεί να ασκηθεί και προφορικά (άρθρο 686 παρ. 6 Κ.Πολ.Δ).

ΕΠΕΙΔΗ η υπό κρίση παρέμβασή μας τυγχάνει νόμιμη, βάσιμη, ορισμένη και αληθής, στηριζόμενη στις ισχύουσες διατάξεις του Α.Κ. και του Κ.Πολ.Δ., αποδεικνύεται δε αρκούτως από έγγραφα και μάρτυρες.

ΕΠΕΙΔΗ αρνούμαστε συλλήβδην κάθε σημείωμα, ισχυρισμό, πρόταση ή ένσταση του αντιδίκου μας, ως νόμω και ουσία αβάσιμους, αόριστους, απαράδεκτους, αναληθείς, αναπόδεικτους και ανεπίδεκτους δικαστικής εκτίμησης.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΖΗΤΑΜΕ

- 1) Να γίνει δεκτή η παρούσα παρέμβασή μας.
- 2) Να απορριφθεί η αίτηση του αντιδίκου αθλητικού σωματείου που ασκήθηκε κατά της υπέρ ης η παρέμβασή μας αθλητικής ομοσπονδίας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ».
- 3) Να καταδικαστεί τα καθ' ου σωματείο στην εν γένει δικαστική δαπάνη.

Αθήνα 18-12-2015

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΣΤΥΠΙΟΣ
ΣΤΥΠΙΟΣ
ΚΕΝΤΡΟ
ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 115 22
ΤΗΛ. 210 220 1118, 210 220 1119
ΚΜ. 115 220 1118
ΑΡΧ. 115 220 1118

Ακριβές αντίγραφο σχετικών σημειωμάτων από το πρωτότυπο που βρίσκεται στην υπ' αριθμ. 1111/16 δικογραφία των Ασφαλιστικών Μέτρων Πρωτ. Αθηνών διαδ.

ΑΘΗΝΑ 23 FEB 2016

ΕΠΙΧΡΗΜΑΤΕΑΣ



Κοντόπουλος